

23
февраля
1918 г.

г. Петровск-Борисов — „Комсомолец Кавказа“
**ДА ЗДРАВСТВУЕТ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКАЯ
КРАСНАЯ АРМИЯ**

23
февраля
1936 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПЕТРОВСКИЙ
УДАРНИК
Petrovskin iskuri

Орган Петровского РК ВКП(б), РИК и профсоюзов

№ 18 (359)

22
ФЕВРАЛЯ
1936 г.

ГОД ИЗДАНИЯ 4-й

Цена номера 5 к.

Адрес редакции:
АКССР, с. Спасская губа

„Рабоче-Крестьянская Красная Армия в настоящее время представляет собой грозную силу. Она сильна своей безпределной преданностью делу Ленина-Сталина. Она сильна невиданной никогда и нигде любовью к ней своего народа. Она сильна своей организованностью, сплоченностью, сильна своим новым многочисленным оружием. Сила Красной Армии несокрушима.“

(К. Е. Ворошилов).



МЫ ВЫРАСТИЛИ КРЕПКУЮ КРАСНУЮ АРМИЮ

Из доклада тов. В. М. Молотова на сессии ЦИК СССР

За последнее время появлялись сообщения о заключенном между Японией и Германией военном соглашении и о связи с этим делом Польши. Ничего неожиданного для нас в этом нет. Недаром, как Япония, так и Германия вышли заблаговременно из Лиги Наций, чтобы развязать себе руки и по понятным причинам во всем мире считаются наиболее агрессивными по своей внешней политике державами.

Фашистские правители Германии пытаются иногда отвести глаза наивных людей от своих захватнических планов в отношении Советского Союза тем, что ссылаются на отсутствие общих границ между Германией и СССР. Но мы знаем, с другой стороны, что Германия, поощряемая некоторыми иностранными державами, лихорадочно готовится занять господствующее положение в Балтийском море и вошла в особые отношения с Польшей, имеющей достаточно большие границы с Советским Союзом.

Поэтому как в отношении восточных, так и в отношении западных границ мы должны поставить на должную высоту дело обороны.

За последние годы сделано в этом отношении не мало. Но там, где дело касается защиты мирного труда рабочих и колхозников нашей страны от нападения извне, там, где идет речь об обороне наших завоеваний и великого социалистического строительства, мы на достигнутых результатах по обороне не можем успокоиться.

Мы должны безотказно найти все необходимые для этого материальные средства, поэтому нам необходимо в этом году значительно увеличить ту часть государственного бюджета, которая связана с обороной страны. **(Аплодисменты. Товарищ Сталин подходит ближе к столу президиума, его встречают долго несмолкающими аплодисментами. Все встают. Раздаются крики «ура»)** Вы вырастили крепкую Рабоче-Крестьянскую Красную Армию (**Аплодисменты**) и должны теперь еще упорнее работать над тем, чтобы вся наша армия состояла из преданных и знающих до конца свое дело бойцов—летчиков, артиллеристов, химиков, танкистов, стрелков и бойцов всех других необходимых видов оружия. **(Аплодисменты)**. Мы ввели личные звания для начальствующего состава Красной Армии, чтобы еще больше укрепить и поднять значение руководящих кадров нашей армии. **(Аплодисменты)**. Только такая Красная армия будет с честью служить делу мира, делу обороны границ Советского Союза, делу социализма. **(Аплодисменты)**.

Нам нужно укреплять и дальше нашу Красную Армию и, вместе с тем, использовать всякую возможность для поддержания мира и для разъяснения трудящимся в всех странах вашей особой принципиальной линии в международной мирной политике.

„Теперь все признают, что мы имеем уже мощную и первоклассную промышленность, мощное и механизированное сельское хозяйство, развертывающийся и идущий в гору транспорт, организованную и прекрасно оснащенную Красную армию“.

(И. СТАЛИН).

**БУРЖУАЗНЫЕ ГАЗЕТЫ
О КРАСНОЙ АРМИИ**

Красная армия механизирована лучше других армий

„Красная армия механизирована лучше всех других армий мира, это подтвердил и такой крупный авторитет, как помощник начальника французского генерального штаба и начальник французской контрразведки генерал Луазо, присутствовавший летом на маневрах Красной армии под Киевом“.

Американская газета
„Нью-Йорк таймс“

„Обе армии (восточная и западная,—ред.), преодолев трудности транспорта, сосредоточили у себя громадные запасы боеприпасов, горючего, продовольствия, фуражка и прочего. Они в изобилии снабжены самолетами, танками, автомашинами, пушками, проволочными заграждениями и постоянными укреплениями из железобетона“.

„Нью-Йорк таймс“

О советской авиации

„В военное время авиация СССР будет оцениваться с точки зрения того, на что способна его промышленность. И здесь стахановское движение дает определенные перспективы. Кроме того, советские авиационные заводы разбросаны по необъятной территории и, следовательно, могут не бояться воздушных налетов. Французская газета

„Тан“

О качестве личного состава

„Новая система, построенная советским правительством, дает свои результаты. Дисциплина, по всей видимости, стоит на высоком уровне. Марш войск на парадах не оставляет желать ничего лучшего. Он четок и строг, но совершенно лишен отвратительной прусской муштровки. На иностранца, посетившего Советский союз, яркое впечатление производит традиционная и постоянная вежливость и ум людей Красной армии, будь то красноармейцы или командиры“.

Американская газета, выходящая в Токио.

„Джапан адвертайзер“

О марше Советского союза.

К. Е. Ворошилов

„Он один из самых значительных людей современного мира, человек, в чьих руках сосредоточено такое огромное количество скрытой энергии, какой едва ли находилось в одних руках за всю историю человечества“.

Английская газета
„Ньюз кроникл“

РЕЧЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

НА ТОРЖЕСТВЕННОМ ЗАСЕДАНИИ МОСКОВСКОГО СОВЕТА 25 ФЕВРАЛЯ 1928 года

Товарищи, позвольте приветствовать от имени Центрального Комитета партии бойцов нашей Красной армии, бойцов нашего Красного флота, бойцов нашей Красной армии, наших донесителей, наших добровольцев, вооруженных рабочих СССР.

Партия гордится, что ей удалось создать с помощью рабочих и крестьян первую в мире Красную армию, ведущую битву отстававшую и отстоявшую свободу рабочих и крестьян.

Партия гордится, что Красной армии удалось с честью пройти тяжелый путь жесточайших боев с внутренними и внешними врагами рабочего класса и крестьянства нашей страны, что ей удалось оформиться в величайшую боевую революционную силу, на страх врагам рабочего класса, на радость всем угнетенным и порабощенным.

Партия гордится, что Красная армия, пройдя долгий путь освобождения рабочих и крестьян от ига помещиков и капиталистов, завоевала, наконец, себе право праздновать свой юбилей на десятом году своего рождения.

Товарищи, в чем сила, где источник силы нашей Красной армии? В чем состоят ее особенности, которые коренным образом отличают нашу Красную армию от всех и всяких армий, когда-либо существовавших в мире? В чем ее особенности, которые составляют источник силы и могущества нашей Красной армии?

Первая и основная особенность нашей Красной армии состоит в том, что она есть армия-освобожденных рабочих и крестьян, она есть армия Октябрьской революции, армия диктатуры пролетариата. Все до сих пор существовавшие армии, какой бы они ни имели составляли армиями утверждения власти капитала. Они были и остались армиями господства капитала. Буржуа всех стран лгут, когда говорят, что армия политически нейтральна. Не верно это. В буржуазных государствах армия лишена политических прав, она отстранена от политической арены, это верно. Но это все не значит, что она нейтральна политически. Наоборот, всегда и везде во всех капиталистических странах армия вовлекалась и вовлекается в политическую борьбу, служа орудием подавления рабочих. Разве это не верно, что армия подавляет там рабочих, что она служит там оплотом господ? В отличие от таких армий наша Красная армия имеет ту особенность, что она является орудием утверждения власти рабочих.

и крестьян, орудием утверждения диктатуры пролетариата, орудием освобождения рабочих и крестьян от ига помещиков и капиталистов. Наша армия есть армия освобождения трудящихся.



Обратили ли вы внимание, товарищи, что в старое время, да и теперь в капиталистических странах народ боялся и продолжает бояться армии, что между народом и армией существует преграда, отгораживающая армию от народа?

Ну, а у нас? У нас, наоборот, народ и армия составляют одно целое, одну семью. Нигде в мире нет таких любовных и заботливых отношений со стороны народа к армии, как у нас.

У нас армию любят, ее уважают, о ней заботятся. Почему? Потому что впервые в мире рабочие и крестьяне создали свою собственную армию, которая служит не господам, а бывшим рабам, ныне освобожденным рабочим и крестьянам. Вот где источник силы нашей Красной армии.

А что значит любовь народа к своей армии? Это значит, что такая армия будет иметь крепчайший тыл, что такая армия является непобедимой. Что такое армия без крепкого тыла? Ничто. Самые большие армии, самые вооруженные армии разваливались и превращались в прах без крепкого тыла, без поддержки и сочувствия со стороны тыла, со стороны трудящегося населения. Наша армия есть единственная в мире, которая имеет сочувствие и поддержку со стороны рабочих и крестьян. В этом ее сила, в этом ее крепость.

Вот чем, прежде всего наша Красная армия отличается от всяких других армий, существовавших и существующих в мире.

Пожелания партии, ее задача состоит в том, чтобы эта особенность Красной армии, эта ее близость, ее братская связь с рабочими и крестьянами, была сохранена и закреплена за нашей Красной армией.

Вторая особенность нашей

Красной армии состоит в том, что она, ваша армия, является армией братства между народами, армией освобождения угнетенных народов, армией защиты свободы и независимости народов нашей страны. В старое время обычно армии воспитывались в духе шовинизма, в духе захватничества, в духе необходимости покорять чужие народы. Этим собственно и объясняется, что армии старого типа, армии капиталистические были вместе с тем армиями колониальными. В этом состояла одна из основных слабостей старых армий. Наша армия коренным образом отличается от колониальных армий. Все ее существование ее строй зависит на укреплении дружбы между народами нашей страны, на идеи освобождения угнетенных народов, на идеи защиты свободы и независимости социалистических республик, входящих в состав Советского Союза.

В этой второй и основной особенности армии и могущества нашей Красной армии. В этом залог того, что наша армия в критическую минуту найдет величайшую поддержку в миллионах массах всех и всяких национальностей, населяющих нашу необъятную страну.

Пожелания партии, ее задача состоит в том, чтобы эта особенность также была сохранена и закреплена за нашей Красной армией.

Этим трем особенностям обязана наша армия тем, что она знает, куда идет, что она состоит не из оловянных солдат, а из людей сознательных, понимающих куда итти и за что биться.

Но армия, знающая, за что она борется, непобедима, товарищи.

Вот почему наша Красная армия имеет все основания быть лучшей в мире армии.

Да здравствует наша Красная армия!

Да здравствуют ее бойцы!

Да здравствуют ее руководители!

Да здравствует диктатура пролетариата, родившая Красную армию, давшая ей победу и увенчавшая ее славой!

(«Правда», 28 февраля 1928 г.).

ВИКТОР ГУСЕВ

Партизанская песня (из кинофильма «Аэроград»)

Памыльце сказали ветры с океана,
Что видели вечную врага.
Вставай партизаны, вставай партизаны. 2 раза.
Мы малых детишек оставили дома,
Мы внуку пожали братьям,
Мы обибли же и пошли по знакомым, 2 раза.
По старым таежным путям.
Мы красное знамя поднимем высоко,
Да здравствует родина-мать!
Над нашим, над красным, над Дальним Востоком
Знаменам чужим не быва. 2 раза.
И вот мы уходим глухими путями,
Назем, ок, ужая врага.
И плачет и машет седыми ветвями. 2 раза.
Сестра партизана — тайга.

ИСТОРИЧЕСКИЙ
ДОКУМЕНТ

О НАГРАЖДЕНИИ ТОВ. И. В. СТАЛИНА ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Постановление ВЦИК
от 20 ноября 1919 г.

В минуту смертной опасности, когда окруженная со всех сторон тесным кольцом врага, Советская власть отражала удары неприятеля, в минуту, когда враг Рабоче-Крестьянской Революции в июле 1919 г. подступали к Красной Горке, в этот тяжелый для Советской России час назначенный Президиумом ВЦИК на боевой пост Порфирием Виссарионовичем Сталиным своей энергией и неутомимой работой сумел сплотить дрогнувшие ряды Красной Армии. Будучи сам в районе боевой линии, он под боевым огнем личным примером воодушевил ряды борющихся за Советскую Республику. В этом менование всех заслуг по обороне Петрограда, а также самоотверженной его дальнейшей работы на Южном фронте, ВЦИК постановил наградить И. В. Стalinina орденом Красного знамени.



В разведке с Ворошиловым

— Е. Щаденко —

Наш Клим — так рабочие Донбасса, рассказывая друг другу яркие эпизоды из подпольной жизни, героических забастовок и боевых столкновений классовой борьбы, называют своего любимого руководителя **Климента Ефремовича Ворошилова**.

Он наш, он любит нас, он за нас...

И в этих коротких формулках всегда чувствуется глубочайшая любовь, уважение и восхищение рабоче-крестьянских масс своим Клином.

Долгие годы упорной борьбы в передовых рядах ленинской старой гвардии выработали у Климента Ефремовича непреклонную волю, железный характер и стальную пружинную гибкость пролетарского вождя. С необычайным искусством, глядя открыто смерти в глаза, он водит полки, дивизии и целые армии в бой и неизменно побеждает.

Вспоминается один эпизод. Соратники тов. Ворошилова смогут, конечно, привести десятки таких эпизодов! Все они покажут нам Клина, как испытавшего вождя пролетарских масс талантливого полководца, бесстрашного воина.

Но этот эпизод — разве он не показательен?

15 августа 1918 года свирепый вал белогвардейских армий в диком несущении накатывался на тонкую цепочку красноармейских частей, забрасывая их ураганом снарядов и градом стали.

Напрягая все усилия, части 10 армии, лишенные возможности отвечать на снаряд снарядом и на пулю пулей, откатывались к воротам Царицына. Казалось, нет выхода, казалось, все погибло. Нет, не погибло! Великая партия **Ленина — Сталина** мобилизовала на защиту красного Вердена лучших своих представителей и вождей. Гениальный рулевой пролетарской революции, любимый **Иосиф Виссарионович Сталин** с молниеносной быстротой организует красные полки, центрирует их коммунистической прослойкой, мобилизует широчайшие пролетарские массы, их творческую энергию, их энтузиазм. Вместе с ним и под его руководством **Клим Ворошилов** в первых рядах бесстрашных руководителей обороны.

Кажется нет выхода! Эпидемия тифа, голод колят ряды усталых, раздетых и плохо вооруженных бойцов. Кровь стынет в жилах при мысли, что Царицын придется сдать, оставив 18 бронепоездов, десятки паровозов, сотни пушек и ценнейшее имущество.

Усталую, голодную, оборванную, без патронов и



снарядов армию, кажется, нет сил заставить сражаться и побеждать. Но есть великий Стalin, есть несгибаемый **Клим**. Им верят, за ними пойдут на смерть во имя революции эти тысячи голодных бойцов.

— Вперед, товарищи, вперед... — зовет **Клим Ворошилов**. — Сзади смерть, серой лентой рычащая Волга преградила нам путь.

— Вперед, товарищи, за мною... Впереди светлое будущее или геройская смерть, сзади неумолимая, неизбежная, глупая, трусливо-обывательская гибель.

И коммунистическая дивизия донбасских рабочих, собрав последние остатки своих сил, ринулась вперед, расчищая штыками дорогу к этому светлому будущему.

Девятый вал бешеной атаки контрреволюционных войск, захлебнувшись в брызгах кровавой пены, беспорядочно отхлынул вперед, расчищая штыками путь к этому светлому будущему.

Батарея уже близко. Пять километров под ураганным огнем снарядов прошли мы с Климентом Ефремовичем по красноармейской цепи. «Ну, теперь едем на другой участок», — скомандовал Клим.

Пять километров под ураганным огнем снарядов прошли мы с Климентом Ефремовичем по красноармейской цепи. «Ну, теперь едем на другой участок», — скомандовал Клим.

Едем дальше, без пустоты, — ни одного человека на целые версты. Устремляемся к буграм, где еще недавно наши части занимали окопы. Ветер шевелит прямой соломой брошенных окопов.

В дикие стоны ветра и крики «ура» грубо врываются орудийные заряды и визг пулеметов. Влево от нас отрезанный бронепоезд трусил: вправо к югу, в километрах шести от нас, видна батарея и на фоне загадочного блеска тихого озера — фигуры людей и лошадей, не спеша пьющих воду.

Ясно — белые!

Шофер порывисто останавливает машину, машина помощник меньший брат, выскочив с переднего сиденья, подбегает к сестре. Она, побледнев от страха, перепуганно смотрит большими глазами то на нас, то на батарею не понимая, в чем дело.

На вопрос нашего «всесторого» — чья батарея? — ошеломленная сестра ничего не в состоянии выговорить.

Тов. Ворошилов, встав на автомобильное дно, машет руками в сторону разинувших рты солдат батареи. Человек 40 пулеметной и батарейной прислуги машут нам дурацкими шапками казаков. Всем стало ясно, что батарея — белых. Но как теперь уйти, вот искотливый вопрос.

Командарм, вытинавшись во весь рост, властно голосом приказа бросает в толпу ротозеев, либо сомкнувшихся еще в том, что мы красные, либо желающих взять нас живьем:

— Ну что же вы там пораскрыли хлебала, идиote сюда кто нибудь!

Вахмистр батареи, сидя верхом на здоровенном темно-гнедом коне, быстро отделившись от толпы, коротким подъемом галопом подскакал к машине. За ним бросились еще двое.

— Смотри, смотри, — толкала локтем Клина, шепчу ему, — урядник, на нем погоны, кокарда...

Круто осадив коня, вахмистр взял было под козырек, но, увидев красные звезды у нас на фуражках, опешил и начал спускать руку к кобуре револьвера.

Командарм, как и мы все, держал спущенную в автомобиль винтовку наготове, быстро подняв ее, выстрелил в упор. Вахмистр как-то подпрыгнул в седле и полетел с рванувшейся в сторону лошади. Это было сигналом. Мы дружно из трех винтовок стали падать в толпу доверчивых ротозеев. Шофер сразу дал полный ход машине. На батарее от неожиданности поднялась паника, но вскоре человек 10 верховых бросились за нами в погоню.

Мы, отстреливаясь, валили преследующих всадников одного за другим. Кстати, они являлись для нас своеобразным спасательным щитом, так как пулеметы и батарея не могли из-за них открыть по нас огонь.

И когда остатки всадников догадались свернуть в сторону, чтобы освободить поле обстрела, то было уже поздно. Мы выскоцили из лап смерти и уже весело смеялись, радостно глядя друг на друга.

Кости Медведев посмотрел укоризненно на Клина и с протестующей категоричностью заявил, что так рисковать не следует.

— Чудак ты, — загоревшись ярким румянцем, возразил командарм. — Как же ты узнаешь обстановку без риска. Вот обехали километров ваверное с 50, теперь нам ясно, что нужно делать.

И, помолчав, как бы обдумывая план, уверенно добавил:

— Теперь мы его начнем лупить...

И, действительно, противник через несколько дней был отброшен за Дон.

КАК ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

Пуйгубский колхоз

засыпал семян ржи 44,8 цент. (план 47,3) картофеля засыпано 3,5, вместо 2,12 цен. по плану. Нужно засыпать овса 80 цент. ячменя 23 цент. гороха 12 цент. вики на сено 2,3 цент. и вики на зерно 3,2 центнера, но к засыпке этих семян еще не приступили.

Навозу вывезено только 290 тонн, вместо 1098 тонн по плану. Собрano золы 10 центнеров, по плану нужно собрать 24,5 цент.

Плохо обстоит с подготовкой к весеннему севу по МУНОЗЕРСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ. На 20 февраля собрано золы ребятами Гомельской школы 400 килограмм (план колхоза 300 кг), Поросозерской школы 200 килограмм и Юстозерской около 80 килограмм. По остальным школам РОНО не имеет никаких сведений, потому что еще не все школы приступили к сбору золы.

Ребята организуйте сбор золы для колхозов и своих школьных огородов.

план, не знает. Хуже того тов. Мишин даже не знает какие задачи стоят перед сельсоветами и колхозами в период подготовки к севу, потому что он еще не читал речи т. Ирклиса на совещании при ОК ВКП(б).

Ребята собирайте золу

Еще не все школы района приступили к сбору золы для колхозов. По имеющимся сведениям в РОНО на 20 февраля собрано золы ребятами Гомельской школы 400 килограмм (план колхоза 300 кг), Поросозерской школы 200 килограмм и Юстозерской около 80 килограмм. По остальным школам РОНО не имеет никаких сведений, потому что еще не все школы приступили к сбору золы.

Ребята организуйте сбор золы для колхозов и своих школьных огородов.

ЛЕСОЗАГОТОВКИ

ПОЗОРНЫЕ ИТОГИ

За вторую декаду февраля по ЛПХ-зу заготовлено 23651 и вывезено 20272 фест-метров, против первой декады февраля по заготовке 24831 ф.м. и вывозке 22263 ф.м.

Средняя производительность труда по ЛПХ-зу по заготовке 6,7 ф.м. и по вывозке 7,5 ф.м. против первой декады 6,07 и 7,1 ф.м.

РАБОТА МЕХАНИЗИРОВАННЫХ ЛЕСОПУНКТОВ

Моторинская автобаза

18 февраля

Работало автомашин: ЗИС—3, газогенераторов один. Сделано 19 рейсов. Вывезено 212,5 ф.м. или 73 проц. дневного задания. Производительность автомашины ЗИС за смену 37,13 ф.м.

19 февраля

Работало автомашин: ЗИС—3, газогенераторы не работали. Сделано 20 рейсов. Вывезено 226,5 ф.м. или 75,4 проц. плана. Производительность автомашины за смену 37,34 ф.м.

20 февраля

Работало автомашин: ЗИС—3 газогенераторов—2. Сделано рейсов 19. Вывезено—229 ф.м. или 29,6 процента дневного плана.

Производительность на машино-смену на ЗИС по 36,71-и газогенераторы по 23,07 ф.м.

Линдозерская тракторная база

17 февраля

Работало 3 трактора. Сделано в две смены 10 рейсов. Вывезено 350 ф.м. или 70 процентов дневного плана.

18 февраля

Работало 2 трактора. Сделано в две смены 6 рейсов. Вывезено 288 ф.м. или 57,6 проц. дневного плана.

19 февраля

Работало 2 трактора. Сделано в две смены 8 рейсов. Вывезено 303 ф.м. или 60,6 процента дневного плана.

20 февраля

Работало тракторов 2. Вывезено 223 ф.м. или 17 проц.

Пункт не выполняет плана

После решения бюро ОК ВКП(б) и РК ВКП(б), на Моторинском пункте проведены во всех кварталах общие собрания лесорубов, сутечные и пятидневные задания доведены до каждого колхоза, лесоруба и возчика, сделаны кое-какие улучшения на дороге (снегочистка „уса“, 21-го февраля закончат проводку телефона на бирже 197-го квартала, сделаны дополнительно один деррик и два домкрата), выделили дополнительно 12 человек грузчиков и две дощади. Автомашин работает пять, а по плаву 20 февраля должны работать семь машин, из них 4 газогенератора. Пуск в эксплуатацию газогенераторов задерживает сушилка, в которой нет ящиков для сушки.

В результате того, что далеко не все недостатки ликвидированы, лесопункт все еще невыполняет плана. Например в квартале № 197 19 февраля заготовили 327 ф.м., или 65,4 процента суточного задания. Вывезли 260 ф.м. или 52 процента. Только несколько бригад перевыполнили суточное задание.

А. М.

МЯРЯНДУКСКИЙ КОЛХОЗ ТЯНЕТ ПУНКТ НАЗАД

Мяряндукский колхоз работает хуже всех колхозов на Мяряндукском лесопункте. На работу выходят лесорубы и возчики этого колхоза с большим опозданием, рабочий день не уплотнен. За последнюю декаду заготовил 120 ф.м., против 200 ф.м. в предыдущей декаде. За декаду взять участие в походе Компросуляно 8 коневней. Несомольская организация и однократно имелись такие факты, когда на лошади в жынок оказались помочь т. Гринину в выполнении давногим обязательства.

Председатель колхоза Дьяков, бригадиры Кузьмин и Аксентьев, никаких мер не принимают для борьбы с прогулами.

Намшуков.

НЕ ДОДАЛИ ЕЩЕ 40 ЧЕЛОВЕК ЛЮДЕЙ

19 февраля Гомельский сельсовет на лесопункте провел президиум сельского совета, на котором о судил решение бюро ОК ВКП(б) и РК ВКП(б) о лесозаготовках, доклад начальника лесопункта и содоклады всех председателей колхозов о выполнении планов лесозаготовок. Лесопункт слабо выполняет план лесозаготовок, основной причиной плохой работы — наличие больших прогулов.

В целях усиления хода лесозаготовок колхозы выделили дополнительно 13 человек и 13 лошадей и се председатели выехали в лесопункт. По плану ГУМКа сельсовет еще не пользованный отпуск 1933 выделил 40 человек в лесопункт.



Комсомольцы Сунастрова — делегаты VII районной конференции. Стоят стахановец Прокофьев. Сидят: Ватчинев — секретарь комитета ВЛКСМ и Кичина Фрося — руководящий повар столовой.

Политпросвет работники на лесозаготовках

Районный Народного образования переключил всех политпросвет работников района на лесозаготовки, которые в вечернее время будут проводить культурно-массовую работу среди лесорубов.

Для стахановцев леса организуют общеобразовательные школы в Линдозерском, Поросозерском, Моторинском и Святнаволокском лесопунктах, которые будут обслуживать и другие лесопункты.

Ильин.

Товарищ Гринин в редакции

Вчера редакцию „Петровский ударник“ посетил участник лыжного похода имени X съезда ВЛКСМ на Кимасозеро тов. Гринин А.А. Он рассказал о славном походе лыжников. Подробный рассказ будет помещен в следующем номере нашей газеты.

Тов. Гринин дал обязательство к будущему году подготовить 10 выносливых лыжников, могущих привести в походе Компросуляно 8 коневней. Несомольская организация и однократно имелись такие факты, когда на лошади в жынок оказались помочь т. Гринину в выполнении давногим обязательства.

Детский зимний праздник

Ционерские районные военно-физкультурные соревнования отрядов, переносятся на 14-15 марта 1936 года.

Ционер отряды за это время должны лучше подготовиться к соревнованиям.

Турков.

Недопустимая волонтерка

Проработав год на политпросвет работе, я должен получить очередной отпуск, или компенсацию за неиспользованный отпуск.

25 сентября 1934 года зав. РОНО тов. Гагарин откомандировал меня на работу в Койкарский кл. и дал справку, что бы сельсовет уплатил компенсацию. Но сельсовет отказал в уплате. Я снова обратился к Гагарину, но он опять послал в сельсовет. Так получилось несколько раз, и се председатели выехали в лесопункт. По плану ГУМКа сельсовет еще не пользованный отпуск 1933 выделил 40 человек в лесопункт.

Варфоломеев.

ВОЗМУТИТЕЛЬНОЕ

ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО

20 февраля в редакцию позвонили по телефону. С Гомельги жена учителя начальной школы т. Кирппу-Павкина сообщила нам следующий возмутительный случай:

Учителя Кирппу с 7 февраля болен, лежит дома. Павкина несколько раз обращалась к председателю Гомельского колхоза Диеву с просьбой дать лошадь, чтобы отвести больного в больницу, в Спасскую губу. Диев и внимания не обратил на ее просьбы.

20 февраля больного посетила медсестра. Она тоже советовала свести больного в больницу. Павкина обратилась к председателю сельсовета тов. Анкудинову. Анкудинов дал записку вправление колхоза, в которой тоже просил дать лошадь. Павкина обратилась к конюху колхоза к Ларинову. Тот только посмеялся в ответ. Обратилась она также снова к председателю колхоза, но тот тоже лошади не дал.

— Больше лошадей в деревне нет, — говорит Павкина. — Я не знаю теперь куда обратиться. Второй учитель школы посоветовал мне обратиться к вам. Помогите найти мне лошадь свеси мужа в больницу. Ему с каждым днем все хуже.

От редакции:

Мы сообщали в РОНО о болезни т. Кирппу и о необходимости оказать ему помощь. РОНО обещало принять срочные меры. Однако на этом деле не должно ограничиться. Возмутительное отношение председателя колхоза коммуниста Диева, должно быть соответствующим образом оценено и советскими и партийными организациями.

Нам отвечают

Поматериалам газеты по о беспорядках в Койкарском интернате, зав. РОНО сообщил следующее:

Проведено определение и разгрузка интерната, приобретены шкафы и дополнительное количество постельного белья. Снят с работы зав. интернатом и уборщица и поставлены новые уборщицы. Установлено ежедневное дежурство и среди ребят организован конкурс на образцовое общежитие.

◆ ◆ ◆

По заметки "Так не торгуют", зав. торговым отделом райпотребко сообщила, что в Мяряндусе лавка переведена в новое помещение и сменен продавец.

От ред. М. Г. Ишунов

Об явление

Правление артели „Большевик“ доводит до сведения заказчиков, что заказы на ремонт обуви и одежды сданные до января 1936 года должны быть выкуплены заказчиками не позднее 1 марта 1936 года.

Правление.